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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

 

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας διενεργεί ανοικτό, ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων σύμφωνα με το άρθρο 27 

του ν. 4412/16 με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής 

(χαμηλότερη), για την προμήθεια ηλεκτρονικών συνδρομών περιοδικών και  βάσεων δεδομένων για το έτος 2025, 

συνολικού προϋπολογισμού διακοσίων σαράντα χιλιάδων ευρώ (240.000,00€) με Φ.Π.Α. (197.793,67€ χωρίς 

Φ.Π.Α.), ο οποίος κατανέμεται ως ακολούθως: τριάντα μία χιλιάδες (31.000,00€) με Φ.Π.Α. 6% (29.245,28€ χωρίς 

Φ.Π.Α.) για την προμήθεια έντυπων ή έντυπων συνοδευόμενων και από την ηλεκτρονική έκδοση συνδρομών 

περιοδικών και βάσεων δεδομένων και διακόσιες εννέα χιλιάδες  ευρώ (209.000,00€) με Φ.Π.Α. 24% (168.548,39€ 

χωρίς Φ.Π.Α.) για την προμήθεια  ηλεκτρονικών συνδρομών περιοδικών και βάσεων δεδομένων, για τις ανάγκες της 

Βιβλιοθήκης & του Κέντρου Πληροφόρησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (αρ. πρωτ. Διακήρυξης 

25733/24/ΓΠ/30.10.2024). 

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Νομικό Πρόσωπο δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) και ανήκει στο Δημόσιο Τομέα.   

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η εκπαίδευση. 

Φορέας Χρηματοδότησης είναι ο τακτικός προϋπολογισμός του  Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και η δαπάνη για την εν 

λόγω σύμβαση βαρύνει τον τακτικό προϋπολογισμό του Ιδρύματος και ειδικότερα τον ΚΑΕ:1251, οικονομικού 

έτους 2025.  

Γίνονται δεκτές προσφορές για το σύνολο των συνδρομών των υπό προμήθεια περιοδικών.  

Δεν επιτρέπεται η τμηματική κατακύρωση. Γίνονται δεκτές προσφορές με την προϋπόθεση, επί ποινή αποκλεισμού, 

ότι προσφέρεται το σύνολο των ζητούμενων τίτλων συνδρομών όπως αυτοί αναφέρονται στον Πίνακα του 

Παραρτήματος IV (ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΕΤΟΥΣ) της παρούσας Διακήρυξης. 

Η σύμβαση θα έχει διάρκεια από την υπογραφή της και ισχύ από την ημερομηνία ανάρτησης αυτής στο ΚΗΜΔΗΣ 

και έως 31/03/2026. 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής. 

Η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών είναι η 14-11-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00 μ.μ. 

Ο συστημικός αριθμός της  ομάδας  του διαγωνισμού στο ηλεκτρονικό σύστημα ΕΣΗΔΗΣ είναι ο κάτωθι: 

361372. 
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Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών  θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 

ως άνω συστήματος, την 20-11-2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ. 

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα 

από κανονική προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών, από την επομένη της  (ηλεκτρονικής) ανάρτησης της διακήρυξης 

στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 

Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση: www.uth.gr. 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά από την αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων 

διαγωνισμών και προμηθειών, ειδών, υλικών υπηρεσιών (εφεξής: «Επιτροπή Διαγωνισμού») του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας και τα αρμόδια προς τούτο πιστοποιημένα όργανα της Αναθέτουσας Αρχής με χρήση της πλατφόρμας 

του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr  

 

 

 

 

 

Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 
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